

七旬老人公交车上猝死

司机从后视镜发现老人不对劲,及时停车拨打120

前天上午,一辆307路公交车在行驶过程中,司机刘国强发现有一名老人趴在椅子上,他以为老人睡着了,担心出意外连忙停车,但查看后发现老人已没有呼吸。他立即拨打120,并配合警方和救护人员跑前跑后,他的举动得到了乘客、车队的认可,老人亲属也表示感谢。

后视镜发现老人不对劲

10月9日上午8点半左右,这辆307路行至清江路育才公寓附近,刘国强习惯性地观察后视镜时,发现有个老人一动不动,趴在前面座椅上。“开始我以为他趴在椅背上睡着了,这样很危险,如果遇到车子拐弯或急刹车,从座位上摔倒,极易受伤。”

两女子嘴甜心黑 骗走老人600块



昨天上午,两名30多岁的女子来到建宁路居民陈大妈家,敲开门后,嘴巴很甜地说,“大妈,我们是中国电信办事员,从这个月起,银行不再代扣电话费了,由我们业务员直接

千斤冬瓜滞销 烂掉无处扔

垃圾中转站调专车送到处理场

昨天下午3时许,赵师傅将一车坏了的冬瓜拖到娄子巷垃圾中转站,准备扔掉。垃圾站人员看一下拉来这么多烂冬瓜,担心挤压后脏水太多,影响环境,说了他几句。赵师傅本来心情就不好,当即与对方吵了起来,又摔又砸,烂冬瓜滚落一地。后来,在记者协调下,垃圾站调来一辆空车,直接将这批烂冬瓜拖到江

情侣园边上有条“红河”

河面被厚厚的垃圾覆盖,两年了无人管



河面上漂着一层厚厚的垃圾

昨天,有网友在西祠发帖,称情侣园与玄武湖交界处有条“红色”小河,河面上全都是垃圾。记者采访发现,这条龙须沟存在已两年多,是个无人管的卫生死角。

这条红色小河地处情侣园边上。记者们在老远就闻到刺鼻的臭味,被污染的河面约有一个篮球场大,上面覆盖着厚厚的暗红色垃圾,走过去用棍子拨开一处红色的覆盖物,只见里面有腐烂的枯

枝败叶以及塑料袋、包装盒、破草席、烂衣服之类。约一寸厚的垃圾下面,水也变黑发臭。水面中间插着块木牌,上写“禁止垂钓”字样。几名扛着钓杆的市民说,这里的垃圾都漫溢到岸上来了,“鬼才来这里钓鱼呢。”

在这条河的东侧,靠近太阳宫附近,水面上的漂浮物虽然没有了,但岸边全是高高低低的垃圾山。在通向情侣园的一条小路边,堆着小山似的生活垃圾。两个小伙子推着一辆手推车,车上有两个半人多高的大垃圾桶。他们将桶里的一次性饭盒、剩饭剩菜、包装纸之类的全倒掉,然后将空桶放在车上,一直推到情侣园内“金秋向日葵花展”边的大帐篷里。

情侣园管理处人士说,公园东面这个地方一直让他们头痛,以前属于情侣园的地盘,后来圈出去搞建设,大剧院项目停售后,成了半封闭状态,几个门都能自由进出,倒垃圾的、捡垃圾的都有,一直没有入管。“我们最希望那地方能清理干净,可没办法。”

快报记者 赵守诚 文/摄

刘国强准备到下一站停车时喊醒他。

等车开到下一站,也就是江东门北街站时,刘国强停下车,请老人前面的乘客拍拍老人,看怎么回事。“喂,大爷醒醒。”那人拍了几下,老人没有一点反应。刘国强感觉不对劲,立刻拉下手刹,快步走到老人座椅边,又轻轻拍了几下,老人还是没反应。刘国强发现老人衣着整齐,70来岁,嘴角流口水,好像已经不行了。乘客都不敢去摸老人的手,刘国强大胆摸了一下,发现还有温度。

刘国强连忙拨打120,当时车上有六七名乘客,大家看在眼里,急在心里,也帮着报警。110民警和120救护人员赶到后,给老人做了胸部按压,试图通过人工呼吸将老人救过来。然而老人

一直没醒过来,刘国强又配合救护人员将老人抬上救护车。

细心司机得到大家肯定

随后,警方在老人携带的包里,发现有病历、药、证件、电话号码等,连忙通知了老人亲属。“也许这个老人正在去医院的路上,或刚从医院回来,却出了这事。”乘客们都感慨,“幸亏这位司机比较负责,观察也比較细致,及时从后视镜里发现了情况。”

在派出所,刘国强见到了老人的亲属。亲属们得到不幸的消息,都非常悲痛,但听了乘客和民警的叙述,连连对刘国强表示感谢。老人的伴侣说,老爷子血压高,还有冠心病,平时出门家人要陪,但他个性倔强,总是拒绝。前天上午,他执意要一个人

出去。老太太眼含泪水对刘国强说,“感谢你及时发现,没有让他出事后再受外伤。”

“这些都是我该做的,要是能早点发现老人不对劲就更好了。”刘国强43岁,已做了八九年的公交司机。他皮肤黝黑,见人就笑,显得特别有亲和力。“我平时就习惯从后视镜里观察乘客动态,尤其是老人。碰到行动不便的人,我都会摁喇叭请乘客让座。”

刘国强的行为也得到车队的认可。“刘师傅干活勤恳,工作这么多年,从没有接到过投诉。”孙队长说,刘国强的细心,让事主家人感激,也为公司减少了不必要的麻烦。车队肯定会进行表扬,并作为优秀事例在车队大会上宣传。(任先生线索费50元)

快报记者 孙利侠

元,打国内国际长途电话还有优惠。就这样,骗子花言巧语,

很快从陈大妈口袋里掏走了600元,留下一堆手撕的发票离去了。

中午,大女儿回来,听母亲说起这事,立即大叫,“妈,你被骗了。”发票抬头写的是“中国联合网络通讯有限公司南京分公司”字样,但无公司地址、无联系电话,也没有财务公章,而且纸张粗糙,一看就知道是假

的。下午,小女儿回来,打电话给电信公司,客服人员答复,中国电信从未开设业务员上门预收电话费项目,也没收到陈大妈交来的600元预付话费。陈大妈当即向下关区四所村派出所报了警。昨天,建宁路共有3户人家被骗,都是嘴巴很甜的女子上门,以代收话费为名,专门向老年人行骗。

(张先生线索费50元)

快报记者 赵守诚

车上的垃圾都快满了,你再塞进这些烂冬瓜,一挤压,要流很多水,可麻烦了。”赵师傅以为不给他倒,立即大吼起来,“我辛辛苦苦种的冬瓜,卖不掉,就这样眼睁睁看着它烂掉了,我又没有扔在大街上影响市容,倒在垃圾站也有错吗?”他越说越气,抱着烂冬瓜,使劲向地上砸。看他这样激动,垃圾站工作人员也火了,就是不让

他卸冬瓜。双方闹得很僵,赵师傅气得向媒体打电话求助。

记者闻讯赶来,垃圾站工作人员解释,不是拒收他的烂冬瓜,而是这个人态度太差,又摔又砸的,火气太大。最后,经过协调,垃圾中转站调来一辆空车,将100多个烂冬瓜运走。

(蒋先生线索费50元)

快报记者 赵守诚

《16岁女孩缺母爱为父征婚3个月后她和“后妈”离奇失踪》后续

女孩回家了

快报9月27日曾报道为父征婚的少女宋少梅没丢,但却拒绝随父回家。昨天记者获得消息,宋少梅前天从武汉回来了,“女儿回来了,我一定要好好表现!”昨天,住在浦口的宋振兴脸上终于有了笑容,原来小梅从武汉回来后,邀请同学一起过了生日,还打算今天去上学。

今年5月份,16岁女孩代父征婚,引发媒体关注,也吸引了远在湖北武汉的离异女子李某。但让宋振兴没想到的是,李某的不辞而别让他的女儿也义无反顾地跟着去了武汉。9月27日快报曾报道,在浦口警方的帮助下,女儿是找到了,但女儿却坚决拒绝了父亲带她回家的请求。

原来,小梅认为,她现在有的,父亲不能给她。小梅坚持要留在武汉跟随继母打工。因为她是自愿到武汉的,且已满16周岁,具有独立的选择权,警方也无法干涉,老宋只好一脸无奈地回到了南京。

回来后,老宋一直非常自责,“我真的不知道该怎么办才好?现在我最大的愿望就是女儿能尽快回到我的身边。”从媒体上得知老宋的处境后,不少热心人士安慰老宋,并为他出谋划策。“老宋,别担心,孩子只是太渴望母爱了,等她在那边待一段,肯定还是会舍不得你,还是会回来的。时间会给你一个好结果的。”一名热心人士说,“依照法律规定,16岁的孩子确实具有独立的选择权,你最好用真情感化女儿,不要来硬的,总有一天她会明白的。”前几天,更有电视媒体热心为老宋牵线搭桥,国庆期间带老宋去了一趟武汉,希望借此机会能感化小梅。而老宋的诚意,还真的打动了小梅。

昨晚,记者与老宋联系上时,老宋既欣喜又激动。他告诉记者,10月3日,他们一行人赶到武汉,通过国庆几天的努力,女儿终于愿意回来了。“我们见到时,我能见到她眼里也有欣喜。”老宋说,当他赶到武汉看到小梅时,小梅也在偷偷地看他。但因为上次的隔阂,两人现在交流还不是很多。“我都不敢跟她说这些事,她还有点不开心,我想先给她点时间,让她再调整一下。”

但是小梅显然也看到了父亲对她的埋怨,她主动打开了话匣,告诉父亲只要他好好改正缺点,她就不会走了。“她说我脾气太暴躁了,要我好好改改。”老宋说,“这个没问题,只要她不走,我肯定改。”

老宋说,小梅的生日本来还要等一段时间,但小梅担心上学后就没时间了,于是昨天喊了几个同学提前过了生日。(周先生线索费60元)

快报记者 孙利侠

提升自信 克服紧张 改变内向 主动热情

当众讲话训练

南京卡耐基成功素质经典课程

报名时间:即日起,每周五17:00-19:00;每周六10:00-12:00;周末班11:00-13:00;

咨询及报名:13812822211

免费体验课:13812822211

报名电话:025-84210358 84210359

学校网址:www.njknj.com.cn

报名咨询:13812822211

住建部、工信部、人事部联合认证

电气工程师、技师

建筑八大员、监理、学历、plc培训

招代理:中山北路285号509 83466002

电话:68663999 唐山路120号(双休上班)

学徒工:68663999

助理工程师:68663999

助理工程师:68663999